u X ve Y cisimleri tUrdes bir sivida sekildeki

gibi dengededir.

Buna gore, X, Y cisimleri ile sivinin
kiitle = hacim grafikleri asagidakiler-
den hangisi olabilir?

SVl

A) Akiitle
X

Ozkiitlesi d olan bir cisim, i¢inde
ozkiltlesi 2d olan sivi bulunan ta- . d
sirma kabina sekildeki gibi biraki-

hyor.

Cismin kiitlesi m, hacmi V ise
tagsan sivinin kiitlesi ve hacmi =

icin ne sdylenebilir?

Tasan sivinin kitlesi Tasan sivinin kutlesi
A) m v
B) m V den biiylk
C) m den kiglk V den kiglk
D) m V den kugik
E) m den biyik v
Ozkitleleri d, 2d, 3d E— — F—

olan cisimler K, L, M
iplerine  baglanarak
d, d, 2d ozkdtleli sivi-
lar iginde sekildeki
gibi denge saglan-
mistir.

Buna gore, hangi iplerde gerilme kuvveti sifirdan farkhdir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C)Kvel
D)Kve M E)LveM

Esit hacimli
bélmelere ay- |

L [l Bl



nlmis, K, L, M [ K ik ﬁL
SV

cisimlerinden <1y - K
K cismi, tas-
ma dilzeyine
kadar sivi dolu bir kaba birakildiginda Sekil | deki gibi dengede
kallyor. K cisminin Gzerine L cismi konuldugunda Sekil Il deki
gibi, M cismi konuldugunda Sekil lll teki gibi denge saglaniyor.
Buna gore, cisimlerin 6zkutleleri di, d,, dy arasindaki ilig-
ki nedir?

Sekil | Sekil Il Sekil Il

A) dK=d|_=dM B) dK>dL=dM C) dK>d|_>dM
D) dL}dK=dM E} dL=dM}dK

B Tirdes K cismi, birbirine karigsmayan ayni K .
sicakliktaki d, 3d ozkitleli X ve Y sivilari-
nin bulundugu sekildeki kaba birakiliyor.
K nin 6zkitlesi 2d olduguna gore, den=
ge konumu agagidakilerden hangisi
gibi olur? Y(3d)

X(d)

A) K B) C)

D) E)

deki denge durumu sekildeki gibidir.

Buna gore, cismin 2d ozkiitleli sividaki
denge durumu asagidakilerden hangisi
gibi olur?

A}ﬁ B)4=i 0)4

D)T E) II

[0 Esit bsimeli bir cismin 3d ézkiitleli sivi igin- :

Cevaplar :



1A, 2)D, 3)E, 4B, 5C, 6)D,



